
Bluetooth接続で本製品を使用する
本製品は使用する機器やOSにより接続方法が異なります。下記手順と対応表をお読みのうえ接続してください。
■Nintendo Switch
①Switchのメニュー画面から［コントローラー］→［持ちかた／順番を変える］を選択します。
②本製品のSTART＋Yボタンを同時に約3秒間長押しします。プレイヤーランプが左右に流れるように点滅します。
③ペアリングボタンを約2秒間長押しします。プレイヤーランプが一旦消え、再び左右に点滅します。
④画面左上に「登録されました」と表示されたらコントローラーのL＋Rボタンを押します。画面にコントローラーが追加されたら使用可能です。
※一度Switch本体に登録されると、以降はコントローラーの電源を入れるだけで接続できます。ただし、他の機器に接続した後に再び

Switchに接続し直す場合はSTART＋Yボタンを3秒間長押ししてください。
※本製品でSwitch本体の電源を入れることはできません。

■Windows（X-INPUT）／mac OS／Android（D-INPUT）
①使用する機器のOSに合わせて本製品のSTART＋各ボタンを同時に長押しします。

②本製品のプレイヤーランプが点減したらボタンを離し、ペアリングボタンを約2秒間長押しします。
③プレイヤーランプが左右に流れるように点滅し、ペアリング作業が行われます。各機器のBluetooth設定で本製品のデバイス名（対応表参照）
を選択すると接続されます。

④必要に応じて機器のデバイス設定やゲーム内でコントローラーの設定を行ってください。

USBケーブル接続で本製品を使用する
※USBケーブル接続時は同時に充電も行われます。
■Nintendo Switch
※接続前にSwitchのメニュー画面から［設定］→［コントローラーとセンサー］を選択し、「Proコントローラーの有線通信」をONにしてください。
①Switchの電源を入れ、メニュー画面から［コントローラー］→［持ちかた/順番を変える］を選択します。
②本製品付属のUSBケーブルをコントローラーに接続します。
③コントローラーのSTART＋Yボタンを同時に長押しします。プレイヤーランプが左右に流れるように点源します。
④コントローラーに接続したUSBケーブルをSwitchドックのUSBポートに接続します。
⑤画面左上に「登録されました」と表示されたらコントローラーのL＋Rボタンを押します。
⑥画面にUSBコントローラーが表示されたら接続完了です。

■レトロフリーク／Windows／macOS／Android
①本製品付属のUSBケーブルをコントローラーに接続します。
②使用する機器やOSに合わせて本製品のSTART＋各ボタンを同時に長押しします。

③コントローラーに接続したUSBケーブルを、使用機器のUSBポートに接続します。接続した機器ごとのデバイス名で認識されます。
④必要に応じて機器のデバイス設定やゲーム内でコントローラーの設定を行ってください。

セット内容
本製品には以下の物が入っています。使用前にご確認ください。
・M30 Bluetooth Wireless GamePad×1 ・USBケーブル（USB-A to Type-C）×1
・取扱説明書（本書）×1 ・製品保証書×1

製品仕様
電　　源：480mAh リチウムイオンバッテリー内蔵
充電方式：USB充電
使用時間：約18時間（使用環境により異なります）
サ イ ズ：約 147mm×74mm×31mm（突起部除く）
重　　量：約115g

連射機能を設定する
連射したいボタンを押しながら☆ボタンを押すと連射機能がONになります。また、連
射機能がONになっているボタンを押したまま☆ボタンを押すと連射状態が解除されます。
※Switchでは連射機能を使用できません。

スリープモードについて
本製品の電源が入っている状態で約1分間
Bluetooth接続が行われていない場合、または
Bluetooth接続中に約15分間入力が無い場合は
自動的にスリープモードに移行します。スリープ
モードはSTARTボタンを押すと解除されます。　

各部の名称

①方向キー
②Lボタン
③Rボタン
④＋／STARTボタン ※
⑤A／B／C／X／Y／Zボタン
⑥☆ボタン
⑦－／MODEボタン
⑧HOMEボタン
⑨プレイヤーランプ
⑩充電ランプ
⑪USB Type-Cポート
⑫ペアリングボタン

本製品を充電する
初めてご使用になる前や、長期間使用していない場合は付属のUSBケーブルで充電してください（バッテリー残量
が少ないと充電ランプが赤く点滅します）。充電中は充電ランプが赤く点灯し、消灯すると充電完了です。

レトロゲーム互換機『レトロフリーク』
の詳しい情報はこちらをご覧ください。

https://www.cybergadget.
co.jp/retrofreak/

M30 Bluetooth Wireless GamePad 製品詳細ページ

https://www.cybergadget.co.jp/products/4544859028878/

本製品はSwitch本体のファームウェアアップデートなどにより、仕様が変更
になる可能性があります。最新情報は弊社ホームページをご覧ください。
※アップデートはバッテリーの残量が充分な状態で行ってください。

※電源がOFFの時に押すと電源ON／電源が
ONの時に約3秒間長押しで電源OFF／電源が
ONの時に約8秒間長押しで強制的に電源OFF

充電時間
約1～2時間

連射対応ボタン A／B／C／X／Y／Z／L／R

OS 接続時の操作 プレイヤーランプ点滅位置 デバイス名
Windows START＋X 1・2 8BitDo M30 gamepad
mac OS START＋A 1・2・3 Wireless Controller
Android START＋B 1 8BitDo M30 gamepad

機器・OS 接続時の操作 プレイヤーランプ点滅位置 デバイス名
レトロフリーク START＋B 1 USBコントローラー

Windows START＋X 1・2 Xbox 360 Controller for Windows
mac OS START＋A 1・2・3 Wireless Controller
Android START＋B 1 8BitDo M30 gamepad

対応機種・OS
Nintendo Switch／レトロフリーク／
Windows 7/8/10／mac OS（10.7以降）／
Android（4.0以降）
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